

SARVAMANGAL MERCANTILE COMPANY LIMITED

CIN: L51100MH1983PLC029600

Regd. Off. : No.2, Mohatta Bhavan Property, Off. Dr. E. Moses Road, Worli, Mumbai - 400 018. Tel.: 24964656 Fax: 24963055

Correspondence Address: 1076, Dr. E. Moses Road, Worli, Mumbai - 400018. Website: www.sarvamangalmercantile.com

Email: info@sarvamangalmercantile.com

Date: September 06, 2020

To,

BSE Limited

Floor 25, P J Tower,

Dalal Street,

Mumbai - 400001

Dear Sir,

Sub: *Submitting Copy of Newspaper advertisement*

Ref: BSE: Scrip Code: **506190**

Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015, we are enclosing herewith copy of Notice of 37th Annual General Meeting of the Company published in Newspaper(s) viz. **Free Press Journal** and **Navshakti** dated September 06, 2020.

We hope you will find it in order and request you to kindly take the same on your records.

Thanking you,

Yours faithfully,

For **Sarvamangal Mercantile Company Limited**

Sd/-

Prakhar Gupta

Company Secretary & Compliance Officer

Name of Person Submitting the information: Mr. Prakhar Gupta

Contact: +91- 8319621943

थोडक्यात

भिवंडीत मुद्देमालासह दोन चोरांना अटक

भिवंडी - भिवंडी पोलिसांनी चोरांचक मुसक्या आवळण्याची मोहीम सुरू केली असून काही दिवसांपूर्वी गोदामातील १४ लाख २७ हजार २०० रुपये किंमतीचे ब्रास व कॉपर शीट चोरी झाल्याची घटना श्रीराम कॉम्प्लेक्स राहणाळ येथे घडली होती. या चोरी प्रकरणी व्यावसायिक संदीप प्रकाश शाह यांनी २२ ऑगस्ट २०२० नारपोली पोलीस ठाण्यात तक्रार दाखल केली होती. या तक्रारीनंतर नारपोली पोलिसांनी तपासाची चक्रे फिरवत तांत्रिक माहिती व आपल्या गुप्त बतमीदारांमार्फत या चोरीच्या घटनेचा तपास लावत. या चोरी प्रकरणी शेतानसिम जसवंतसिंग सोळंकी व फारुक हसन शेख या दोघांना ताब्यात घेऊन चौकशी केली असता या दोघांनी गोदामातील ब्रास व कॉपर मेटल चोरी केल्याची कबुली दिली असून त्यांच्याकडून आतापर्यंत १४३६ किलो वजनाचे ७ लाख १८ हजार २०० रुपये किंमतीच्या ब्रास शीट नारपोली पोलिसांनी हस्तगत केल्या असल्याची माहिती नारपोली पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ पो-लीस निरीक्षक मालोजी शिंदे यांनी दिली असून या गुन्ह्याचा अधिक तपास पोलीस उप निरीक्षक पुष्पराज सुर्वे करीत आहेत.

चिऱनेर वनक्षेत्रात साकारले नक्षत्र वन

उरण - पर्यावरणाचा समतोल साधण्यासाठी नेहमी अग्रेसर असणार्था वन्यजीव निर्यात संरक्षण आणि वटवृक्ष फाऊंडेशन या सामाजिक संस्थेच्या कार्यकर्त्यांनी वनविभागाच्या सहकार्याने चिऱनेर हद्दीतील वनक्षेत्रावर सामाजिक कार्यकर्ते फिरण मढवी यांच्या वाढदिवसानिमित्त गुरुवारी (दि. ३) नक्षत्र वन निर्माण करण्यासाठी मोठ्या उत्साहात वृक्षारोपण केले. या संकल्पनेनुसार विविध प्रकारच्या जंगली पण औषधी झाडांच्या रोपांची लागवड करण्यात आली असून प्रत्येक नक्षत्रामध्ये फुलफळाला येणारी ही झाडे जनतेसाठी आयुर्वेदिक औषधांचा साठा असणार आहेत. ही झाडे लावून त्यांचे उन्हाळ्यात व्यवस्थित संगोपन करण्यात येईल, असा निर्धार संस्थेच्या कार्यकर्त्यांनी व्यक्त केला. या वृक्षारोपणासाठी लागणारी बहमूल्य झाडे वटवृक्ष फाऊंडेशन संस्थेचे कार्यकर्ते फिरण मढवी यांनी उपलब्ध करून दिली. या वेळी सामाजिक कार्यकर्ते उपस्थित होते.

पनवेलमध्ये २९० नवे कोरोनाबाधित

पनवेल - पनवेल तालुक्यात शुक्रवारी (दि. ४) कोरोनाचे २९० नवीन रुग्ण आढळले असून पाच जणांचा मृत्यू झाला आहे तर २५९ रुग्णांनी कोरोनावर मात केली आहे. पनवेल महापालिका हद्दीत दिवसभरात २२३ नवीन कोरोनाबाधित रुग्णांची नोंद झाली असून तीन जणांचा मृत्यू झाला आहे तर १९४ रुग्ण बरे झाल्याने त्यांना रुग्णालयातून घरी सोडण्यात आले आहे. पनवेल ग्रामीणपंचाये ६७ नवीन कोरोनाबाधित रुग्णांची नोंद झाली असून दोन जणांचा मृत्यू झाला आहे तर ६५ रुग्णांनी कोरोनावर मात केल्याने त्यांना घरी पाठवण्यात आले आहे. पनवेल महापालिका क्षेत्रात एकूण १२६९८ रुग्ण झाले असून १०८९९ रुग्ण बरे झाले आहेत. रुग्ण बरे होण्याचे प्रमाण ८५.८३ टक्के आहे. १४९५ रुग्णांवर सध्या उपचार सुरू आहेत. आतापर्यंत ३०४ जणांचा मृत्यू झाला आहे.

अलिबागमध्ये तब्बल १२३ नवे कोरोनाग्रस्त

अलिबाग - अलिबाग तालुक्यातील शुक्रवारी तब्बल १२३ रुग्णांची भर पडली. त्यामुळे बाधितांची संख्या २३५६ झाली आहे. दिवसभरात २८ रुग्णांनी कोरोनावर मात केली त्यामुळे बरे झालेल्या रुग्णांची संख्या १८०६ झाली आहे. तर तालुक्यात ५२५ रुग्णांवर उपचार सुरू आहेत.

उरण तालुक्यात १६ जण कोरोनामुक्त

उरण - उरण तालुक्यात शुक्रवारी ३७ रुग्ण आढळले असून १६ रुग्णांना डिस्चार्ज देण्यात आला आहे. आढळलेल्या रुग्णांमध्ये चाणजे, भेंडखळ, जमखार, नागाव प्रत्येकी तीन, कंजा रोड, कुंभारवाडा, नवीन शेवा, कंजा, चीलें, जासई, प्रत्येकी दोन, गणपती मंदिरजवळ साई सदन, मुळेखंड, नेव्हल कॉलनी, मच्छी मार्केट मोरा, चाणजे, वारीक अली, धसाखोशी खोपटा, बौद्धवाडा समाज मंदिर जवळ, बोकडवीरार, बापूशेट वाडी, रांजणपाडा, आनंद नगर, बोरी साई प्रेरणा सोसायटी येथे प्रत्येकी एकाचा समावेश आहे.

बहिणीला पळवून नेल्याच्या रागातून भावाने पेटवली रुग्णवाहिका

वर्धा - बहिणीला पळवून नेल्याच्या रागातून भावाने व त्या सहकाऱ्यांने रुग्ण घेऊन जाणाऱ्या रुग्णवाहिकेला पेटवून दिल्याची धक्कादायक घटना वर्धा शहरात घडली. कुंदन कोकोटे रा. जुनीवस्ती सेवाग्राम हा तमय मेश्राम यांच्या मालकीच्या एम.एच.३३ जी. ०६९६ क्रमांकाच्या रुग्णवाहिकेवर चालक होता. गुरुवारी रात्रीच्या सुमारास शहरातील शास्त्री चौकातून रुग्ण येथून जाण्यासंदर्भात फोन आला. त्यामुळे तो शास्त्री चौकाकडे निघाला असता, जिल्हा सामान्य रुग्णालयासमोर फोन आल्याने थांबला. या दरम्यान आरोपी संघर्ष लोखंडे व त्याच्या दोन सहकाऱ्यांनी रुग्णवाहिकेमध्ये शिरून तुड्या मालकाने आहे. यावेळी पळविले आहे. सांगत चाकूच्या धाकावर दोघांचा पत्ता विचारला. आरोपीने चालकावर चाकूने वार केले. इतकेच नाही तर तिघांनीही रुग्णवाहिका पेटवून दिली. या प्रकरणी वाहन चालकाच्या तक्रारीवरून शहर पोलीसांत गुन्हा दाखल केला आहे.

काश्मिरात पाच अतिरेक्यांना अटक

श्रीनगर - श्रीनगर पोलीस आणि सुरक्षा दलाच्या जवानांनी शुक्रवारी इसिसच्या पाच अतिरेक्यांना अटक केली. मे महिन्यात सीमा सुरक्षा दलाच्या दोन जवानांच्या झालेल्या हत्येत त्यांचा सहभाग होता. हे पाचही अतिरेकी इसिससाठी भूमिगत राहून काम करायचे इसिस व इतर पाकजांरिण्या अतिरेक्यांना आश्रय शक्क व स्फोटकांचा पुरवठा करणे. हल्ल्यांची ठिकाणे निश्चित करणे आणि इतर प्रकारची मदत पुरविण्याची जबाबदारी त्यांच्यावर असायची. बीएसएफच्या दोन जवानांची हत्या पाच अतिरेक्यांनी केली होती. असे तपासात उघड झाल्यानंतर पोलीस आणि सुरक्षा यंत्रणा त्यांच्या मागावर होत्या. त्यांच्या ताब्यातून दोन खाजगी रुग्णवाहिका आणि काही दुचाकी वाहनेही ताब्यात घेण्यात आली.

लोखंडी पाईपच्या मारामळे एकाचा मृत्यू

नागपूर - जुन्या भांडणाच्या कारणावरून दोन व्यावसायिकात झालेल्या मारहाणीत एका व्यक्क व्यावसायिकांचा मृत्यू झाला. नागपूरच्या यशवंत स्टेडियम परिसरात ही घटना घडली. या प्रकरणात दोन आरोपी भावांना धंतोली पोलिसांनी अटक केली आहे. प्राप्त माहितीनुसार, मुकेश दादाराव मांडवकर व अमोल दादाराव मांडवकर दोन्ही रा. राष्ट्रसंतनगर, गारगोटी परिसर, दिघोरी ही अटक केलेल्या आरोपींची नावे आहेत. यशवंत स्टेडियम परिसरात ते दोघे चहा विकतात. त्याच परिसरात पदपथावर फिर्दायी भारत वरती हा वडील विलास रामाजी वरती यांच्यासोबत राहत होता. जुन्या भांडणाच्या कारणावरून शिवीगाळ केल्याचे कारणावरून आरोपींनी भारत आणि विलासला लोखंडी पाईपने जबर मारहाण केली. याप्रकरणी आरोपीला धंतोली पोलिसांनी दोन्ही भावांना अटक केली.

साताऱ्यातील ६९७ नागरिकांना डिस्चार्ज

शनिवार - सातारा जिल्ह्यात विविध रुग्णालयांत उपचार घेत असलेल्या रुग्णांची संख्याकालपर्यंत ६९७ नागरिकांना घरी सोडण्यात आले असून १००३ जणांचे नमुने तपासणीसाठी पाठवण्यात आले असल्याची माहिती जिल्हा शल्यचिकित्सक डॉ. सुभाष चव्हाण यांनी दिली. स्व. क्रांतीसिंह नाना पाटील सर्वसाधारण रुग्णालय सातारा येथील २१, उपजिल्हा रुग्णालय कराड ७४, फलटण ७२, कोरावण ९२, बाई १०६, खंडाळा १५३, रायगड ९०, पानमळेवाडी ७२, रायगड १०५, असे एकूण १००३ जणांचे नमुने तपासणीला पाठविण्यात आले आहेत, अशी माहितीही जिल्हा शल्यचिकित्सक डॉ. सुभाष चव्हाण यांनी दिली.

गावांत चाचण्यांची संख्या वाढवणार

कोरोनाचा प्रसार रोखण्यासाठी ठाणे जिल्हा प्रशासन सज्ज

वार्ताहर

ठाणे, दि. ५ - ठाणे जिल्ह्यात महापालिका क्षेत्रात कोरोनाचा प्रादुर्भाव वाढत असताना जिल्हातील ग्रामीण परिसरातदेखील कोरोना बाधित रुग्णांची संख्या वाढत असल्याचे आकडेवारी नुसार स्पष्ट होत आहे. ग्रामीण परिसरात कोरोनाचा विषाणूचा संसर्ग रोखण्यासाठी अधिकाधिक चाचण्यांवर भर देण्याचा निर्णय ठाणे जिल्हा परिषदेने घेतला आहे. त्यानुसार आता जिल्हाच्या ग्रामीण भागातही शीघ्र प्रतिजन चाचण्यांची संख्या मोठ्या प्रमाणात वाढवण्यात येणार आहे.

ठाणे जिल्ह्यात शहापूर, मुखाड यासह भिवंडी, कल्याण, अंबलाथ आणि बदलापूरचा काही भाग ग्रामीण क्षेत्रात येतो. या परिसरांमध्येही कोरोनाचा प्रादुर्भाव गेल्या काही दिवसांपासून वाढत आहे. या भागात आतापर्यंत दहा हजारपेक्षा जास्त रुग्ण

आढळून आले आहेत, तर तीनशे तेरा रुग्णांचा आतापर्यंत मृत्यू झाला आहे. सद्यस्थितीत या भागात दररोज ८० ते १०० रुग्ण आढळून येत आहेत. त्यामुळे कोरोनाचा वाढता प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी जिल्हा परिषदेच्या आरोग्य विभागाकडून विविध उपाययोजना केल्या जात आहेत. त्याचाच एक भाग म्हणून शहरांप्रमाणेच ग्रामीण भागातही शीघ्र प्रतिजन चाचण्या



तसेच शहापूर तालुक्यातील वासिडे आणि जोंधळे महाविद्यालय येथे केंद्र उभारण्यात आले आहेत. या ठिकाणी दररोज २५ ते ३० प्रतिजन चाचण्या करण्यात येत आहेत. त्यामुळे जिल्हाच्या ग्रामीण भागात सध्या आरटीपीसीआर आणि प्रतिजन चाचण्या असे मिळून दररोज १८० चाचण्या केल्या जात आहेत, तर या चाचण्यांसाठी लागणारे आणखी फिट खेरीदी करण्यासाठी जिल्हा परिषदेच्या आरोग्य विभागाने राज्य शासनाला प्रस्ताव सादर केला आहे. त्यास राज्य शासनाने मान्यता

मुंबईत दिवसभरात १,७३५ नवीन रुग्ण

मुंबई शनिवार (प्रतिनिधी) - अनर्लाक सुरू झाले आणि मुंबईत कोरोना बाधित रुग्ण आढळण्याची संख्या दिवसेंदिवस वाढत आहे. गेल्या २४ तासांत १,७३५ नवीन रुग्ण आढळल्याने कोरोनाग्रस्तांचा आकडा १ लाख ५३ हजार ७१२ वर पोहोचला आहे. दरम्यान, आज दिवसभरात ३३ रुग्णांचा मृत्यू झाल्याने मृतांचा आकडा ७,८२९ वर पोहोचला आहे. दिलासादायक बाब म्हणजे आज दिवसभरात ८९६ रुग्णांनी कोरोनावर मात केली आहे. त्यामुळे कोरोनावर मात केलेल्या रुग्णांचा आकडा १ लाख २२ हजार ५६७ वर पोहोचला असून सध्या २२,९७५ सक्रिय रुग्ण विविध रुग्णालयात उपचार घेत आहेत.

कोरोनाबाधित दिवंगत नवी मुंबई पालिका कर्मचाऱ्यांच्या वारसांना कामगार कल्याण निधीचे वाटप

वार्ताहर

नवी मुंबई, दि. ५ - नवी मुंबई महापालिका आरोग्य सेवेतील जे अधिकारी, कर्मचारी कोव्हिड १९ शी संबंधित काम करीत असताना दुर्दैवीरीत्या मृत्युमुखी पडतात त्यांच्या वारसांना केंद्र सरकारच्या प्रधान मंत्री श्रीब कल्याण फंकेज - इन्स्युन्स स्कीम फॉर हेल्थ चर्कर्स फाईटिंग कोव्हिड-१९ या योजनेअंतर्गत रु.५० लक्ष रकमेचे सुरक्षा विमा कवच तसेच महापालिकेच्या ‘‘कामगार कल्याण निधी’’ मधून ‘‘विशेष सानुग्रह अनुदान’’ म्हणून रु. २५ लक्ष अशी एकूण रु. ७५ लक्ष रकम

देण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. त्याचप्रमाणे आरोग्य सेवेव्यतिरिक्त महानगरपालिका आस्थापनेवरील कोरोना विषयक सर्वेक्षण, शोध, माग काढणे, प्रतिबंध, चाचणी, उपचार व मदतकार्य या कार्यांवाहीच्या कर्तव्यावर असणा-या अधिकारी, कर्मचारी यांचा कोरोना विषाणुचा प्रादुर्भाव होऊन दुर्दैवी मृत्यू झाल्यास त्यांच्या वारसांना महानगरपालिकेच्या ‘‘कामगार कल्याण निधी’’तून रुपये ५० लक्ष रकमेचे ‘‘विशेष सानुग्रह अनुदान’’ देण्याचे निश्चित करण्यात आले आहे. त्या अंतर्भंगाने अतिरिक्त आयुक्त सुजाता दोले यांच्या अध्यक्षतेखाली सुरक्षा विमा

शिक्षक दिनानिमित्त राष्ट्रीय शिक्षण संस्थेच्या ऑनलाईन उद्बोधन वर्ग

डॉ.बिबिली, दि. ५ (वार्ताहर) - येथील राष्ट्रीय शिक्षण संस्थेतील शिक्षकांसाठी शिक्षक दिनानिमित्त उद्बोधन वर्ग झूम ऑनलाईन वर संपन्न झाला. यावेळी संस्था सदस्य डॉ. शरद धर्माधिकारी यांनी शिक्षकांना मार्गदर्शन केले. यावेळी प्रास्ताविकांमध्ये कार्यवाह डॉ.कुलकर्णी यांनी म्हटले की माणूस संकटाशी लढून यशस्वी होत असतो संघर्ष चालूच राहणार आहे त्यामुळे आपण प्रत्यक्ष दूर गेलो असलो तरीही इंटरनेटच्या माध्यमातून एकत्र आहोत. शिक्षकांनी ज्ञान व संस्कार यांचा संवाहक होणे आवश्यक आहे. याचाच अंतर्भाव अभ्यासक्रमात करण्यासाठी मा. पंतप्रधानांनी नवीन राष्ट्रीय शैक्षणिक धोरण आणले आहे. हे देशाला आत्मनिर्भर होण्याच्या दिशेने नेणारे एक पाऊल आहे. यावेळी मार्गदर्शन करताना डॉक्टर शरद धर्माधिकारी सर यांनी शिक्षक म्हणजे काय हे समजून

भिवंडीत सिटूचे बिजली बिल जलाव आंदोलन

वार्ताहर

भिवंडी, दि. ५ - ५ सप्टेंबर हा दिवस सेंट्र ऑफ ट्रेड युनियन (सीआयटीयू) या डाव्या कामगार संघटनेच्या वतीने कामगार कष्टकरी संघर्ष दिन म्हणून साजरा करण्यात येत असून त्यानिमित्त भिवंडी शहरातील यंत्रमाग कामगार, विडी कामगार, रिक्शा चालक व इतर असंघटित कामगारांना आनंद दिवे चौक येथे टॉरेट बिजली बिल जलाव आंदोलन केले.

केंद्र शासन कोव्हिड परिस्थिती हाताळण्यास पूर्ण अपयशी झाल्याने लॉकडाऊन पासून आधीच रोजगार गमावून बसलेला असंघटित कामगार देशोधडीला लागला आहे. त्याच्या कुटुंबाचा उदरनिर्वाह करणे अशक्य झाल्याने उपासमारीला तोंड देत आहे.

सचिव कॉम्रेड सुनील चव्हाण यांनी दिली आहे. संपूर्ण महाराष्ट्रातील कामगार संघटनां प्रमाणे असंघटित कामगारांना कोविड काळात दरमाह किमान दहा हजार रुपये आर्थिक मदत घ्यावी याकरिता आमच्या संघटनेने देखील रुपये १० हजार रुपये अनुदान मागणीचे ४२७५ अर्ज उचविण्याची अधिकाऱी, भिवंडी यांचे कार्यालय मार्फत केंद्र व राज्य शासन पर्यंत आवाहिले जाऊ आहे. तसेच कोविड काळात टॉरेट कंपनीने वीज बिलांची कोणतीही तपासणी न करता दिलेली

SARVAMANGAL MERCANTILE COMPANY LIMITED

Registered Office: No.2 Mohatta Bhavan Properties, off DR. E. Moses Road, Worli, Mumbai-400018; **Tel.:** 022 24964656; **Email:** info@sarvamangalmercantile.com; **Website:** www.sarvamangalmercantile.com

NOTICE is hereby given that the 37th Annual General Meeting of the Company will be held on **Wednesday, September 30, 2020 at 01:00 p.m. at 1076 , Dr. E. Moses Road, Worli, Mumbai - 400018** to transact the business mentioned in the Notice convening the said AGM. Members are informed that, the electronic transmission of Notice of AGM and Annual Report for FY 2019-20 to the members whose email IDs are registered with the Company/ Depository Participant(s) and physical dispatch of the above documents in the permitted mode to other members has been completed on September 05, 2020. The Annual Report along with Notice of AGM is available on the Company's website at www.sarvamangalmercantile.com. Members who wish to receive physical copies of the Annual report may e-mail their request at info@sarvamangalmercantile.com Pursuant to Regulation 44 of SEBI (Listing Obligation and Disclosures Requirements) Regulations, 2015 and Section 108 of the Companies Act, 2013, read with the relevant Rules of the Act, the Company is providing remote e-voting facility to its shareholders for voting on business as specified in the Notice of AGM. For detailed instructions on e-voting, members are requested to refer Notice of AGM.

Members are informed that:-

- The e-voting commences on Sunday, September 27, 2020 at 9.00 a.m. and ends on Tuesday, September 29, 2020 at 5.00 p.m. The e-voting shall not be allowed beyond the aforesaid date and time and the e-voting module shall be disabled by NSDL upon expiry of aforesaid period.
- The Shareholders of the Company, holding shares either in physical form or in dematerialized form as on the cut-off date, i.e. Friday, September 25, 2020, shall only be entitled for allowing the remote e-voting facility.
- The Shareholders attending the AGM and who have not cast their vote by remote e-voting shall be able to exercise their right to vote at the AGM through polling paper.
- A Shareholder may participate in the AGM even after exercising his right to vote through remote e-voting but shall not be entitled to vote again.
- Any person, who acquire shares of the Company and becomes the member of the Company after dispatch of the Notice of the Meeting and holding shares as of the cutoff date i.e. Friday, September 25, 2020, may follow the same procedure as mentioned in the Notice of AGM for remote e-voting or may write to NSDL at ld.evoting@nsdl.co.in for obtaining log-in ID & Password. However, if such shareholder is already registered with NSDL for remote e-voting then existing User Id and password can be used for casting the vote.
- The Company has appointed Ms. Nirali Mehta, Practicing Company Secretary, to act as scrutinizier for conducting the voting process in a fair and transparent manner.
- The result shall be declared within two days from the conclusion of the 37th AGM of the Company.
- The Results declared along with the Scrutinizer's Report shall be placed on the Company's website www.sarvamangalmercantile.com and on the website of NSDL within two days of passing of the resolution at the AGM of the Company and shall be communicated to the Stock Exchange(s).

In case of any queries or issues regarding remote e-voting, members may refer 'Frequently Asked Questions' (FAQs) Section at www.evoting.nsdl.com. All correspondence/queries/grievances related to remote e-voting including obtaining the login ID and password by persons who have acquired shares or become Members of the Company after the dispatch of Notice and holding shares as on cut-off date, may be addressed to evoting@nsdl.co.in with their name and folio number or contact NSDL e-voting help desk offices at 1800-222-990.

Book Closure:

Pursuant to Section 91 of the Companies Act, 2013 read with Regulation 42 of SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015, the Register of Members and the Share Transfer Books of the Company will remain closed from September 23, 2020 to September 30, 2020 (both days inclusive) for the Annual General Meeting.

For Sarvamangal Mercantile Company Limited

Sd/-
Prakhar Gupta
Company Secretary

Place: Mumbai
Date: September 05, 2020